

I. Predmet zmluvy

Predmetom zmluvy je zaistenie **servisných prác a služieb**.

1. Pravidelná polročná výmena náhradných médií a filtračných zložiek určených na filtráciu vody. Ďalšie špecifikácie v prílohe č. 1. a č. 2.
2. Čistenie, sanitácia, kalibrácia v termíne fyzickej kontroly.
3. Zistenie závad, návrh a realizácia opatrení k ich odstráneniu na základe oznámenia poruchy objednávateľom, a to na telefónne číslo 045 5323961, 0903 482 343, alebo e-mailom na adresu info@aqua-trade.sk.
4. Konzervácia linky v prípade jej odstavenia z prevádzky na dlhšiu dobu.
5. Pravidelné dodávky spotrebného tovaru, konkrétne tabletovanej soli, dezinfekčného činidla a mechanických filtrov v adekvátnom objeme, nutnom pre prevádzku zariadení
6. Nastavenie a ďalšie úkony normálne vykonávané objednávateľom (napr. výmena tesniacich materiálov, výmena vložiek poistných filtrov, nastavenie prevádzkových parametrov úpravne vody) nie sú súčasťou tejto zmluvy. Generálna oprava alebo renovácia je z plnenia tejto zmluvy vylúčená.

II. Termín plnenia

Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú, plynie od podpísania obidvomi zmluvnými stranami. Preventívna servisná prehliadka: do 3 mesiacov od dňa montáže – opätovného spustenia zariadenia.

III. Cena diela a fakturácie

Objednávateľ uhradí dohodnutú cenu za prevedenie servisných prác a služieb na základe zálohovej faktúry vo výške 80% ceny servisu splatnej 14 dní od dňa jej vyhotovenia a konečnej faktúry vo výške 20% ceny servisu splatnej do 7 dní od dňa jej vyhotovenia, vydanej zhotoviteľom bez zbytočného odkladu po prevedenom servisnom zákroku. Cenník prác tvorí príloha č. 1 predmetnej zmluvy. Vykonané práce budú dokumentované v protokoloch spracovaných zhotoviteľom po vykonaní prác a ich správnosť potvrdí poverený pracovník objednávateľa. Protokoly budú tiež obsahovať eventuálne doporučenie na zaistenie náhradných dielov pre opravy, ktoré je nutné urobiť v následnom období.

IV. Miesto plnenia

Miesto plnenia : Obecný úrad Michal na Ostrove č. 132

V. Spolupôsobenie objednávateľa

Objednávateľ zaistí pravidelný zápis prevádzkových dát do prevádzkového denníku.

Objednávateľ zaistí prístup pracovníkov zhotoviteľa do priestoru umiestnenia úpravne vody a umožní im prácu podľa predmetu zmluvy.

Špecifikácia kritických náhradných dielov je uvedená v prílohe č. 1 tejto zmluvy, ostatný materiál bude špecifikovaný podľa potreby.

Objednávateľ vyzve zhotoviteľa týždeň pred plánovanou opravou k vykonaniu prác a tiež k vykonaniu prác v zmysle bodov 3, 4, 5 článku I – predmet zmluvy.